
公表：2023年　　　3月　　　28日

事業所名：放課後等デイサービス　みんなのき　とわ

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

22 2 0 0
・外に遊びに行くのが楽しかった。また行
きたいと言ってます。

・活動場所を室内だけ
に限らず、園外活動も
多く取り入れていきま
す。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 19 3 0 2
・職員の適切な人数がわからないので何
とも言えません。多いに越したことは無い
と思いますが…。

・今後も研修や講演会
などへの参加を通して、
今まで以上に知識を付
ける事や、資格の取得
なども含め取り組んで
いきます。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

16 5 0 3

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画*1が作成されているか

22 1 0 1

・いつも丁寧に子どもをみていただいて、
ありがたいです。子どもの特性に寄り添っ
てくださって、安心してお任せできていま
す。

・今後子どもと保護者の
ニーズに合わせた活動
の計画を立てていきま
す。
・その日の報告はコロ
ナの加減で十分に行え
ていないことが現状とし
てあります。半年に一
度の個別面談の時間な
ども活用しながら、保護
者に子どもの様子や、
今後の課題、活動の方
向性を伝えていきます。

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫さ
れているか

22 2 0 0
・屋内、屋外、共に様々な体験ができるよ
うに良く考えてくださってると感謝していま
す。

・引き続き、職員間で活
動の内容を吟味し、振
り返りで出た意見も参
考にしながら子どもたち
に楽しんでもらえるプロ
グラムを立てていきま
す。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
害のない子どもと活動する機会があるか

6 5 7 6

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

22 0 0 2
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保護者等数（児童数）  39名　　　　　回収数 24枚　　　　　割合 61.5 ％

放課後等デイサービス 保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）



8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

21 3 0 0
迎えに行った時に少しの時間ですが報告
を通して共通理解できていると思います。

・報告に関しては、コロ
ナの緩和はされてきて
いますが、十分に行え
ていないことが現状とし
てあります。
・今後も保護者とのコ
ミュニケーションが少し
でも取れるよう、半年に
一度の個別面談の時間
なども活用しながら、子
どもの様子や、今後の
課題、活動の方向性を
伝えていきます。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

21 3 0 0
・困ったときに、電話で相談させていただ
くこともあり、とても助かっています。
・個人懇談をして頂いています。

・引き続き、保護者から
声を掛けて頂きやすい
雰囲気作りを行うと共
に、電話やメール、連絡
帳など、保護者が活用
しやすいツールでのや
り取りも大切にしていき
ます。
・引き続き、職員に寄っ
て対応の差が出ないよ
う、情報を共有し行って
いきます。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

12 6 3 3
・ひなたぼっこを再開して欲しいです。
・参加できていませんが、親時間を開催し
て下さっています。

・来年度に向けて幹事
会を開き、ひなたぼっこ
開催の具体的日程が決
まりましたので４月の園
だよりに掲載ならびに
掲示板にてお知らせさ
せていただきます。（来
年度は１０回開催予定）

11

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

18 2 0 4

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達
のための配慮がなされているか

22 2 0 0

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

23 1 0 0 ・写真入りの園だよりを毎月頂いています。

・引き続き、園だよりや
ホームページ掲載、一
斉メール送信等で情報
を発信していきます。

14 個人情報に十分注意しているか 23 1 0 0

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

19 2 0 3

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

14 2 0 8

17 子どもは通所を楽しみにしているか 22 1 0 1

・いやがったことは一度もありません。
・楽しみにしています。
・集団で遊ぶことも楽しみにしているが、
情緒が不安定なときには一人で読書やお
絵描きをすることも認めてもらえ、安心し
て通うことができています。

・今後も、子ども達に楽
しく通って貰えるよう
に、職員間で活動を吟
味すると共に、子ども一
人一人に目を向け寄り
添っていくことを大切に
していきます。
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18 事業所の支援に満足しているか 21 3 0 0

・報告がある時は、本当に助かります。毎
回、お願いしていますが、報告がないと全
く何をしてるのか分からないので、親とし
てはほんとに困ります。面談の時にまと
めて報告をしてもらってますが。
・他事業所は、前月に月間のプログラム
を必ず渡してくれます。本人が伝えれな
いので、活動内容をお伝えしていただけ
ると、本人が参加したのかは分かりませ
んが「～をしてもらってるんだな」と理解出
来るので「サーキット」「外遊び」「散歩」だ
けでもお伝えしてもらえたらと思います。
・親子共に安心できる場所です。いつもあ
りがとうございます。
いつも色々な工夫がされた療育をしてい
ただきありがとうございます。
・先生の対応や活動内容には大満足です
が、時間が極端に短い日がある様に思い
ます。
・日常生活を元気に過ごせるのは、とわ
に通っているからこそだと思っている。若
い先生も多いが、熱心で、丁寧な対応を
して下さり、信頼している。ベテランの先
生にもすぐ相談しやすい環境もあり、安心
できる。児童発達支援から引き続き、親
子の拠り所として通わせてもらえて、あり
がたく思う。

・今日の活動内容に関
しては、お迎えに来られ
る保護者の方には出来
る範囲でお伝えしてい
きます。
また、療育内容は子ど
ものその時々のニーズ
や成長に応じて最善の
内容を検討しながらお
こなうためプログラムは
固定化せず療育終了毎
に反省見直しを活かし
次回の療育計画を立て
ています。送迎の保護
者の方に関しては、時
間の兼ね合いの為面談
の際にまとめてお伝え
させていただきます。

この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス
評価表」により事業所評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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